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Considerar una señal periódica (con periodo T=10ms) de la cual se conoce que contiene 6 armónicos dentro del ancho de banda con valores:

c0=5; c1=3+3j ; c2= 2-j ; c3=0.5+1j ; c4=0.2-0.2j ; c5=0.3j ; c6=0.05
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Calculando el valor de las frecuencias de los armónicos:
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a) Esta señal se hace pasar por un medio de transmisión que tiene la siguiente función de transferencia
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Pasando los coeficientes al dominio del tiempo y calculando la señal resultante:
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Tenemos que 
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 como solo tenemos 6 armónicos positivos entonces 
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 , la señal será la siguiente: 
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Las distorsiones producidas en este sistema son:
· Distorsión de atenuación: 
[image: image12.wmf](
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 no es constante, por lo tanto se producirá este tipo de distorsión.
· Distorsión de retardo: 
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)

f
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 no es constante por lo que también se producirá un retardo en los armónicos de la señal, lo que al ser lineal este retardo será el mismo para todos los armónicos por lo tanto no existirá este tipo de distorsión, sino que se generara un retardo que afectara a la señal en bloque retrasando su llegada al receptor, sin distorsión de este tipo.

b) Se podría transmitir por un medio de transmisión que se pudiera modelar mediante una red RC donde 1/RC=100 rad/s

No puesto que 
[image: image14.wmf]Hz
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 y el ancho de banda de la señal es como mínimo de 600Hz, y al intentar transmitir la señal por un sistema de estas características perderíamos mucha información y se distorsionaría mucho la señal.[image: image15.emf] 
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